MpeobpasoBarenu gasneHus
cepun UNIK 5000

UNIK 5000 aT1o adhdhekTBHOE M FMOKOE pelleHue AN U3MepPeHus
pasneHus. Cepua coBpeMeHHbIX npeobpasoBaTtenieil AaBneHus
MOZYJTbHOW KOHCTPYKLIMU, NapaMeTpbl KOTOPbIX 3a[al0TCs 3aKa34unMkoMm.

Bnarogapsi nepegoBbIM TEXHONMOrMAM, npeobpa3oBaTenu AaBrieHUs
3TON cepumn 0bnapatoT NyyLLMU B Klacce CTabunbHOCTbIO, CKOPOCTHIO
OTKIVKa U HU3KUM 3HepronoTpebneHveMm. Vicnonb3oBaHne MoaynbHO
KOHCTPYKLUMM U ONTUMU3NPOBAHHBLIX METOAMK MPOU3BOACTBA
No3BOJIAIOT CO34aBaTb YHUKaNbHOE pelleHne, oTsevatloliee
cneuunpnyeckum TpeboBaHNAM 3aKa3umka 3a KOPOTKMIA CPOK.

OcobeHHOCTU:

= |I3mepsieMble cpeabl: ra3, nap v XnakocTb
= [lnanazoHbl namepeHus ot 7 klla go 70 MlMa
® BbIxogHble CUrHanbl:
4-20 mA
0-10 B, 0-5 B, 1-6 B, mB (no 3agaHuto) n ap.
= [lorpelwHocTb namepexusa oo +0,04% Bl
= [InanazoH paboyen Temnepatypbl oT -55 go +125 °C
= B3pbiBO3aLUMLLEHHOE UCMOSTHEHNE
m YacToTta otknuka 5 Kly,
m Bbicokasi HaleXHOCTb, CTabUNbHOCTb U YCTONYMBOCTb K

neperpyskam

TASHKENT

TEK TECH
~7\

000 “TEKTECH TASHKENT” 100100, TawkeHT, Y36ekuctaH Ten.: +99871 255-4629
yn. YcmoHa Hocupa 51/24 an. nouta: info@tektech.uz dakc: +99895 170-7101



UNIK
5000

Mpenen ponyckaemon
OCHOBHOW MOr PELUHOCTH, Y

Mopenb

PTX5000
PMP5000
PDCR5000

[vana3oH gaeneH us

J1o6oi gnanasoH ot 0 g0
70 m6ap, 10, 70, 700 6ap
(7 kMa, 1,7, 70 MIa)

J1o6oi gnanasoH ot 0 g0
mexay 100 mb6ap n 700
6ap (10 kMa 1 70 MMa)

S 2 vnups’ m
ot 70 m6ap po 35 6ap
(ot 7 kIMa po 3,5 MIla)

S 2UNUPSY'S 2UrupR
ot 350 mbap po 35 6ap
(ot 35 kIMa po 3,5 MIMa)

_ 20" 0oV unT) " 0?2?
Makcumym 70 6ap (7
MTa)

LoCTynHbl p a3nnyHble
OanasoHbl,

MUWHUMAI bHbI A UHTEPBAn
350 mbap

Mpeobpa
cepun UNIK

M36bITO4HOE AaBneHne

MpombiwnenHasa: +0,2% Bl
Ynyulw eHHas:
[MpemuanbHas:

+0,1% Bl
+0,04% B

AbcontoTHoe AaBreHne

MpombliwnenHasa: +0,2% Bl
YnyulweHHas:
[MpemuanbHas:

+0,1% Bl
+0,04% BN

MpombliwnenHas: +0,2% Bl
Ynyuw eHHas:
[pemuanbHas:

+0,1% Bl
+0,04% BIA

MpombliwnenHasa: +0,2% Bl
Ynyulw eHHas:
MpemnanbHas:

+0,1% Bl
+0,04% B

[nana3oHbl C HaYanoMm He OT Hyns Takxe AOCTYMHbI.
MpocyM cBsI3aTbCs C HalLe KoMnaHuen ans obcyxaeH ua Bawumx notpebHocTen.

TEKTELCC

TAEHKENT\A

000 “TEKTECH TASHK
yn. YcmoHa Hocupa 51/24

30BaTtenun AasneHusn
5000

JonycTumble nepe rpysku

» 10 BN gna pnanasoHoB go 15
kla

6 BIMW gns gnanasoHoB go 70 kMa
* 4 BINW pnsa Bcex apyrux
LM1anasoHoB

(20 MMa pgns amanasoHos Ao 7 Mra,
120 MrMa pnsa gnana3oHoB 6onee 7
MTla)

» 10 Bl gna gruanasoHoB go 15
kla

* 6 BIMW ana gruanasoHoB o 70 klMa
« 2 BIMW ana avnana3oHoB

6ap OMeTpUYECKOro AaBneHns

» 4 BI1W pna scex apyrux
[Vana3oHoB

(20 MrMa pgns amanasoxos Ao 7 Mra,
120 Mla pna gnana3oHoB Gonee 7
MTla)

I epeHumanbHoe gaBneHne

OTpuuaTenbHoe AaBneHne He
[DOJTXKHO Mp eBbILATh
nonoXuTesibHoe 6 onblue Yem:
*6 BINMW gns gpunanasoHoB o 15
(E]
* 4 BINW gns puanasoHoB o 70
klMa
* 2 BMNW pnsa Bcex apyrux
[Vana3oHoB
0o makcumym 15 6ap (1,5 MMa)

Bapome Tpuyeckoe gaBneHue

2 BIW ans gnana3oHoB
6apoMeTpuYecKoro AaBreHust

GE

ENT” 100100, TawkeHT, Y3bekucrad Ten.: +99871 255-4629
an. nouta: info@tektech.uz akc: +99895 170-7101



UNIK
5000

- L 89110
- 1 . Gepmo AR W . 2mm neToka
onuum nvtanua (B) (MA)
0 15 qppeto 2,5-12 101/~ <2npn10B
naanacculla
CCUBHbI
1 151?009 7-12 1013/~ <3
2 n 7 - 28** 4-20mMA <30
8] 0-5B,4x 7-16* 0-5B <3
NpOBOAHbIV
4 0-5B,3x 7-16* 0-5B* <3
N pPOBOAHbIV
5] 1-6B,3x 7-16* 1-6B <3
NpOBOAHbIV
6 0-10B,4 12-16* 0-10B <3
KOHTaKTa
7 05-45B 5,0+05 0,5-4,5B <3
8 SN0 ¥p7 7-36 J1.mp .o

3aKas4yukom

*Mpwu nutanum 10 B BbixogHoi curHan coctaensiet 100 mB Ha
NOJHYIO LWKasny AaBreHus.
CurHan aBnseTca NOroMeTpuyeckum K HanpsiXkeH o NUTaHus.
CurHan nponopLMoHanbHO YMeHbLUaeTcs Ans Anana3oHoB
Huxe 350 mbap (35 klMa)
* 0 He Bcerpa siBnsieTcst UCTUHHBIM. [Mpu gasneHnn <1%
AvanasoHa, curHan byaeT 3acmkcMpoBaH npumepHo Ha 50 mB.
**7 - 32 B ans He B3pbIBOOMACHbIX 30H.

Onuus 8, BbIXOAHOW CUrHan 3agaBaeMbIn
3aKa34ynKom
Bo3MoXHbI ntobble BapuaHTbl BbIXOOAHOIO
CUrHamna, ¢ y4yeToM CreayLmnx orpaHNyYeHuin:
= MuHUManbHbIV MHTepBan: 2 B
= MakcumanbHbivi uHTepsan: 20 B
= OrpaHu4yeHue HanpsaxeHus: £10 B
= MakcumanbHoe CMeLLleHne OT Hyns:

WHTepBan
BoamoxeH curHan obpaTHO NponopLMOHanbHbIN
nasnexuto. CurHan 6yneT nponopuyoHaneH
nasnexHunto oo 110% Bl T1.e., ecnu curHan
ot 0 go 10 B, To curHan 6yaet Bo3pacTtatb
NponopuyoHasnbHO AaBneHMI0 0 Kak MuHumym 11 B.
MoTpebneHune Toka <20 MA npu nuTaHun 7
B nocrt., ymeHbluaeTca o <5 MA npv nuTaHum
32 B nocr. lNyckoon Tok <100 MA B TeueHun 10 mc.
lpumeyaHue: dns daHHoU onyuu paboyas
memnepamypa oepaHu4eHa 0o +80 C.

Mpumepsl

8 UARp¥R U YUUARPNA U

-10...0B  0...12B (BHe npepena+10B)

0..5° 6...10 B (cmeLweHue ot 0 6onblue uHTepsana 4 B)

-5..+5B 0...0,5B (nHTepsan MeHb e MMHUManbHOro 2B)
-2..10B

1 0 @®
10..0°
TEK  TECH
I‘SAEI—H(EI\ITA

I'Ipe06pa3OBaTem4 AaB/N1eHUuA
cepuun UNIK 5000

5 _MUNTR | 9UT OR | UUpRoum
o R rdth skl Temneparypa, 3aumTbl Hynsu
uwin o
C P AvanasoHa
0 *anm'n -55 po+125 = &n lpumeyaHue:
1 . M1 RO0" O BBOA, -40 po +80 65 N ons sepcu,
rnpedHasHa4eHHbIX
. M1 WRaychem -55 po +125 65 .0y ons
3 U2pewT’n -40 o +80 68 oy 63p5I800I1aCHbIX
norpy>HoM npumeHeHud, )
Quana3oH paboyel
4 Hytrel norpyxHon -40 no +80 68 S Y memriepamypbl
6/E  Bayonet MIL-C- -55 go +125 67 Y oeparuderion
8 -40 0o +80 C.
7 BWBheso1o0n  -40p0+80 65 *a
pasbopHbIit
n/F  Bayonet MIL-C- -55 po+125 65 8 m
26482
pas6?:pr|ﬁ
12 NPT -40 po +80 65 oy
kabenenposon
Micro DIN (9,4 mm)  -40 po +80 65 .0y
G . 12wt 4 nuosinsn -55 no +125 67 8

KanmbpoBO4HbIN WYHT

CyLuecTByeT BO3MOXHOCTb, 3aMKHYB ONpPeAeneHHbIe KOHTaKTbI
npeobpazsoBaTens, Noy4YnTb CUrHaM, UMUTUPYIOLLUIA BHELLHEE
nasneHune, coctasnsaouee 80% BIM. 3ta BO3MOXHOCTb
ABNseTCA CTaHAApPTHOM A11A BEPCUIA C BbIXOAHbLIM curHanom mB
1 3afaBaeMblx 3aKa34ymkoM.He JOCTYNHO ¢ aneKTpuyeckumm
nogkntodeHnsamu DIN 1 M12x1 (onuum anekTpuyeckoro
nopkntoyenus 7, D, G). AKTUBMPYeTCS pa3nnyHbIMy criocobamu
B 3@aBMCMMOCTM OT TUMA 3JIEKTPUYECKOrO MNOAKITHYEHMS:

Bpems 3anycka
[na Bepcui ¢ BbIXOAHBIM CUTHANoOM
MB, B, MA: 10 mc
[1nsa BbIXOAHOro cUrHana 3agaBaemMoro
3akazuyvkom: 500 mc
AnekTpuyeckasn nsonauuns
100 MOwm npu TectoBoM HanpsixeHun 500 B nocr.
Tok yTeukn £5 MA Npu TECTOBOM HanpsiXXeHWm
500 B nocrt. (Tonbko gns Bepcuit MB n MA).

3akasuuK, UCXo[s U3 TeEXHNYEeCKX TpeboBaHU, MOXeT
BblOpaTb OZMH U3 TPEX TUMOB MOrPELLIHOCTY:
MpomebiwnenHasn (Industrial), Yny4iwenHas (Improved) n
MpemnansHas (Premium).

MorpelwHoOCTbL n3MepeHust

JluHeapu3oBaHHbIN BbixogHou curHan (B, mB, mA):
MpepenbHas gonyctumas cymMmmapHas NorpeLuHoCTb:

MpombiwneHHas: +0,2% BIMA
YnyJweHHas: +0,1% BINMA
MpemMuanbHas: +0,04% BN

MaccuBHbIN (MB):

< 70 6ap [pombiwneHHasa/YnyyweHHas: +0,2% BIMA
lMpemunanbHasi TOYHOCTb HeJOCTYMNHa

> 70 6ap [MpombiwneHHas/YnydweHHas: +0,5% Bl
MpemMunanbHasi TOYHOCTb HeOCTYMNHa

MoacTpoiika HynsA u guanasoHa
CuvrHanbl HanpsxeHue 1 Tok (B u MA).
B 3aBMCHMOCTM OT TUMa 3N1eKTPUYECKOro G E
NOAKIIYEHNS BOMOXHa perynmpoBka
KaK MuHUMym +5% BIN.

000 “TEKTECH TASHKENT” 100100, TawkeHT, Y36ekuctaH Ten.: +99871 255-4629
yn. YcmoHa Hocupa 51/24

an. nouta: info@tektech.uz

akc: +99895 170-7101



UNIK
5000

Bepcum ¢ kabenbHbIMU BBOAAMU 1 pa3bopHbIe:
MpombiwneHHas: £0,5% BIMW; YnyyweHnHas: £0,2%
BIMW; TpemunanbHas: +0,2% Br1.

Bce octanbHble Bepcum: 1% BIA.

[ns mB BbIxogHOro curHana Bcex BapuaHToB: =3 MB.

CTabunbHOCTbL B TeYeHUe roga

Ona pnanasoHa < 350 mbap (35 kla)

MOrpeLlHOCTb BO3pacTaeT NponopLMoHanbHO
nasneHunto o6bi4Ho +0,05% BIMA(+0,1% BIMA makc.).

TemnepaTtypHble 3¢hheKTbl

[ocTynHbl YeTbipe Anana3oHa KoMneHcauum
[MpoMbiLIneHHasa TOYHOCTb:

-10..+50 °C +0,75% BINn
HOPMMPOBAHHOW 30HbLI TEMNEPATYPHOW
norpewHoctu (H3TM);

-20..+80 °C +1,5% Bl H3TTT;
-40..+80 °C +2,25% BN H3TTT;
-40 .. +125°C +2,25% BN H3TTT;

yJ'Iy‘-ILIJeHHaFl n npemMmmanbHaa TOYHOCTb:

-10..+50 °C +0,5% Bl H3TTT;
-20..+80 °C +1,0% BIMV H3TTT,
-40 .. +80 °C +1,5% BIMY H3TTT,
-40 ..+125°C +1,5% Bl H3TT1.

[na pnanasoHos < 350 m6ap (35 klMa) TemnepatypHas
MOrpeLUHOCTb BO3pacTaeT NponopLMOHanbHO
[aBrneHuio 1 yaBauBaeTcs Ana 6apoMeTpuyeckmx
[ManasoHOoB.

AddekT AaBneHmnsa B TpybonpoBoae

(Tonbko ans anddepeHUnanbHbIX BePCU)
Opend Hyna: < £0,03% nHTepBana/6ap;

Opend nHtepeana: < +0,03% nHTepsana/6ap.
OddeKT nponopumoHanbHO yBenMumBaeTcs As
Anana3oHoB anddepeHumansHoro gasneHusa < 700
mb6ap (70 kla).

3awuTa oT BHelHero Bo3geincTeus

= O6pallanTech K pa3geny no aneKTpuyeckum
NOAKNHYEHNAM

= [laBneHune npesbilwakoLLlee atmocdepHoe: 20 6ap
(2 MIMa) makcumym

[Ownana3oHbl paboueii Temneparypbl
O6paluanTech K pasgeny rno anekTpuyeckum
NOAKMHOYEHUSIM.

U3mepsaemasn cpepa
KnaokocTn coBMECTUMbIE C HEpXaBEIOLLEN CTanbo
316L n cnnaBom Hastelloy C276.

TEK TECH
\A

T ASHKEMNT

000 “TEKTECH TASHKENT”
yn. YcmoHa Hocupa 51/24

Npeobpasosarenn gasneHusn
cepuun UNIK 5000

[Onsa anddepeHumnanbHbix BEpCUiA, oTpuLaTenbHasa
CTOPOHA: XMOKOCTN COBMECTUMbIE C HEPXABEILLEN
ctanbto 316L, 6opocunmkaTHbIM CTEKITOM (NMUpEKC),
CUITMKOHOM U MOHTaXHbIM KI1EEM.

V|CI101'Ib3y6Mble MmaTepuanbl

Hepxagetowasa crtanb (Kopnyc), HUTPUIbHbLIA Un
CUMMKOHOBBIN Kay4dyK (KOmnbLa, CanbHUKN),
3TUJSIEHMPONUIEHOBBIN KayuyK (CanbHUKKU, KOHYCHOE
coeauHeHue), TeIoH (BEHTUMALMOHHbBIW (OUnbTP),
HUKENMPOBaHHas NaTyHb (3aMKOBbIE KONbLA), HaNOH
HarMoJSIHEHHBIVN CTEKIIOM (610K 3NMEKTPUYECKOrO
coefuHeHns), oenpuH (KOHYCHoe coeuHeHue).
O6ono4kn kabenen B 3aBUCUMOCTU OT BbIGpaHHOIO
Tuna (ObpalyanTech K pas3geny no SneKTpuyecKkum
NOAKITHOYEHUAM).

MopknioyeHue faBneHus

JocTynHble TUMbI:

= G 1/4 BHYTpeHHSAs pe3bba;*

= G 1/4 BHelwHsAs pe3bba, rnagkuin Topew;

= G 1/4 BHelwwHAs pe3bba, BHYyTPEHHUIN KOHYC 60°;

= G 1/8 BHelwHsAs pe3bba, BHYTPEeHHUIN KoHyc 60°;

= 1/4 NPT BHYTpeHHAs pe3bba;*

= 1/4 NPT BHelwHAA pe3bba;

= 1/8 NPT BHellHAA pe3bba;

= M20 x 1,5 BHelLHss pe3b0a;

= M14 x 1,5 BHeLwHsA pe3bba, BHYTPeHHUIA KoHyc 60°;
= M12 x 1 BHelWHAs pe3bba, BHYyTPEHHUIN KOHYC 60°;

= 1/4 Swagelok Bulkhead coeguHeHue;

= G 1/4 pnuHHas BHeLWWHAA pe3bba, rnagkuin Topew;

= 7/16 UNF pnuHHas pe3bba, 37° HaKOHEUHUK;

= 7/16-20 UNF BHyTpeHHsiA pe3bba;

= 7/16-20 UNF KopoTKasi BHELUHSAS p., FMagKui TopeL;
= M10 x 1 BHyTpeHHM KoHyc 80°;

= G 1/4 BHeLWHSA p. C YNMOTH. KOMbLOM , FNagKuii TopeLy;
= 3/8-24 UNJF;

= 7/16-20 UNJF BHeLIHSA p., BHELIHNI KOHYC 74°;

= G 1/2 BHelwHAS pe3bba Yepe3 NepexofHuK;

= 1/2 NPT BHelUHsiA pe3bba Yepes NnepexonHuk;

= KoHycHoe coepuHeHune (G 1/4 BHyTpeHH:ASA p.)

* BblOMpariTe 3TOT TUMN NOAKIYEHUS ANs
nunanasoHoB > 70 6ap.

Moeym 6bimb docmynHbl u Opyeue murbi
nodkmoyeHusi. [pocum cesasambcs ¢ Hawel
KomnaHuel 015 obcyxdeHusi Bawux
nompebHocmed.

100100, TawkeHT, Y3bekuctaH
an. nouta: info@tektech.uz

Ten.: +99871 255-4629
akc: +99895 170-7101



Mpeobpasosarenn gaBneHus
cepuun UNIK 5000
UHdopmauma onsa 3akasa

BOCI'IOJ'Ib3yI7ITer KOHCbI/IpraTOpOM AaTynkKa gaBlieHuna

Nno aapecy unik5000.tekknow.It NN www.unik5000.com.
(1) Ykaxute kop moaenum

OCHOBHOI TMN NPoAYKTa

PMP [Oatuuk [daBneHus

PDCR [atuuk OasneHua uB

PTX  [atunk Oaenenus 4-20 MA

Cepus
5 UNIK 5000
: OuameTp n matepuan
0 25 mm HepxaBetowas cranb

AnekTpuyeckoe noakntoyeHue lMpumeyaHue 6
Bes kabens Mpumeyarue 7
KabenbHbilh canbHuk (MonnypetaHoBbIn kabenb)
Kabenb Raychem
MonuypeTaHoBbIi kabenb (BHYTPEHHWIA)
Hytrel kabenb (BHYTPEHHMIA)
MIL-C-26482 (6-T koHTakTHbI, AnameTp 10) (bes BTOpoit YacTu pasbema)
DIN 43650 Bug A pa36opHblin (BTopasi YacTb pa3beMa BXOAMT B KOMMIEKT)
Paz6opHslit MIL-C-26482 (6-Tv koHTakTHbI, AnameTp 10) (Bes BTopoii YacTu pasbema)
1/2 NPT kabene nposog, (MonuypeTaHoBblii kKabenb)
Micro DIN (9,4 mm) kabene nposog, (Btopasi yacTb pazbema BXoAUT B KOMIMEKT)
MIL-C-26482 (6-Tv1 KOHTaKTHbIN, AnameTp 10) AnbTepHaTuBHbIN BapuaHT (be3 BTopoii YacTu pasbema)
PazbopHblit MIL-C-26482 (6-Tn kOHTaKTHbI, anameTp 10) AnbTepHaTUBHbIN BapuaHT (Be3 BTopoi Yactu pa3bema)
M12x1 4 koHTakTa (Be3 BTOpOIt YacTu pa3bema)
Tun curHana

CO@TMMOUOPNORWN=O

0 MB MaccuBHbIl 4 koHTakTa (PDCR) Mpumeyarue 1
1 MB JIlnHeapuaupoBaHHbiin 4 koHTakTa (PDCR)
2 4 -20 mA 2 koHTakTa (PTX)
3 0-5B 4 koHTakTta (PMP)
4 0-5B 3 koHTakTta (PMP)
5 1-6B 3 koHTakTa (PMP)
6 0-10 B 4 koHTakTa (PMP)
7 0,5 - 4,5 B IloromeTpuyeckuii 3 koHTakta (PMP) lMpumeyaHue 4
8 3apaBaeMblivi 3aka3unmkoM 4 koHTakta (PMP) lMpumeyvaHus 4, 5
: [unana3oH KOMMNeHcauum TemnepaTypHbix adekToB
TA -10 ... +50 °C
TB -20 ... +80 °C
TC -40 ... +80 °C
TD -40 ... +125 °C lMpumeyaHue 2
2 TouyHoCTb
A1 [MpomblwneHHas
A2 YnyyweHHas
A3 Boicwasn
: Kanu6poska
CA Hynsa / nitepBana
CB Mpwn komMHaTHOW TemnepaType
CcC Bo Bcem TeMnepaTypHOM AnanasoHe
¢ Ceptudcukauus ansa ncnonb3oBaHuA B onacHbix cpeaax Mpumevatnue 6
HO Het
H1 IECEX/ATEX Intrinsically Safe 'ia' Group IIC
H2 IECEX/ATEX Intrinsically Safe 'ia' Group |
H3 IECEX/ATEX Protected by Enclosure 'ta' Group Il

HA H1+H2
HB H1+H2 + H3
g MopkntovyeHne AaBneHUs

PA G 1/4 BHyTpeHHsA pe3bba lMpumeyaHue 3

PB G 1/4 BHelwHsA pe3bba, rnaakuii Topel,

PC G 1/4 BHelwHsIA pe3bba, BHYTPEeHHUI KoHyc 60°

PD G 1/8 BHelwHsiA pe3bba, BHYTPEHHWIA KoHyc 60°

PE 1/4 NPT BHyTpeHHss pe3bba lMpumevaHue 3

PF 1/4 NPT BHeluHsa pe3bba

PG 1/8 NPT BHelwHsA pe3bba

PH M20 x 1,5

PJ M14 x 1,5 BHyTpeHHWUI KoHyC 60°

PK M12 x 1 BHyTPEHHWI KOHYC

PL 7/16-20 UNJF BHeluHsA pe3bba, BHELLIHWIA KOHYC 74°

PN G 1/2 BHewHsIA pe3bba Yepes nepexoaHuk lMpumeyaHue 3
PR 1/2 NPT BHeluHsA pe3bba Yepe3 nepexofHuk lMpumevaHue 3
PS 1/4 Swagelok Bulkhead coennHeHne

PT G 1/4 pnvHHas BHeLHsIA pe3bba, rmajkui Topew,

PU 7/16 UNF pnuHHas pe3bba, 37° HaKOHEeYHMK

PV 7/16-20 UNF BHyTpeHHsia pe3bba

PW KoHycHoe coeamHeHue (G 1/4 BHYyTpeHHAs pe3b6a)

PX 7/16-20 UNF kopoTkas BHelLHss pe3bba rnaakuin Tope,
PY 3/8-24 UNJF

Pz M10 x 1 BHyTpeHHui KoHyc 80°

RB G 1/4 BHewHsIA pe3bba ¢ yNNoTHUTENbHBLIM KOJbLIOM , FMaaKuii TopeL, G E

P':I'X 5 0 7 2 - TA - A2 -CB - HO - P:A Kopn craHpapTHOM mogenu

TEKTEL I‘AI 000 “TEKTECH TASHKENT” 100100, TawkeHT, Y36ekuctaH Ten.: +99871 255-4629

TASHIENT yn. YcmoHa Hocupa 51/24 an. nouta: info@tektech.uz akc: +99895 170-7101



5 O O O Npeobpasosarenn gasneHusn
cepuun UNIK 5000

lMpumeyvaHus

lMpumeyarue 1: Bbicluas TOYHOCTb HE AOCTYMNHA C 3TUM TUMOM.

lMpumeyaHue 2: MoxanyicTa, ybeautech, Y4To BbIGpaH TUM anekTpuyeckoro noaknovenus 0, 2, 6, A, E, F unu G.
lMpumeyaHue 3: BbiGepuTe oavH U3 3TUX TUMOB NOAKITOYEHNS AABNEHNS AN Anana3oHoB Gonblie 70 6ap (7 MMa).
lMpumeyaHue 4: MakcumarnbHana paboyas Temnepatypa 80 °C.

lMpumeyarue 5: CepTudmkaumsa Ana MCNONb30BaHMA B OMACHbIX CpeAax He AOCTyrnHa.

lMpumeyaHue 6: CyleCTBYIOT OrpaHUYeHns cepTUdrKaLmmn 418 CMNOoNb30BaHUA B OMACHbIX Cpefax B 3aBUCUMOCTH OT TUMbI
3NEKTPUYECKOTO NOAKITYEHUS B COOTBETCTBUM C Tabnuuen:

v

¢ ¢ ¢ ¢ ¢ DEDP EFF G G

G2 - Y S Y
G3 Ok k£ K K K E T £ K
GE - . Y S R
GE Ok vk K K K K T K K

lMpumeyaHue 7: CepTUdMUNPOBaH Kak KOMMOHEHT M OOMXEH MOHTMPOBATLCH B CEPTUULMPOBAHHOE YCTPONCTBO C COOTBETCTBYHOLLUM
ypoBHeM 3awumThl IP.

(2) Ykaxute eaMHMLbI U AMana3oH uamepeHus gasneHus MNpumep: 0 ... 10 6ap, 0 .. 7 MMa.
JocTynHbl cnepyolye eanHuLLbl USMepPeHNs:

Cumson OnucaHue

bar 6ap

mbar Munu 6ap

psi YHT Ha KBaApaTHbIV AONM
Pa nackanb

hPa rekTonackasnb
kPa Kunonackasnb
MPa Meranackarsnb
mmH,0 MM BOASIHOTO cTon6a
cmH,0 CM BoAsiHoro crtonba
mH,O M BOASAHOro cton6ta
inH,O [oiIMOB BoAsiHOTO cTonba
ftH,O yTOB BOAsIHOro cTonba
mmHg MM pTyTHOro ctonba
inHg [loViM pTyTHOrO cTonba
kgf/cm? KUorpamMm Ha KBafpaTHbIi CAHTUMETP
atm aTmocdepa
Torr TOpP

(3) Ykaxute TMn gaBneHus MNpumep: n3bbITOUHOE.
[ocTynHbl cnepytoLime TUnbl AaBAeHUs:
n36bITO4YHOE
abcontoTHoe
H6apomeTpuyeckoe
repMeTM3npoBaHHoe N36bITOYHOE
MOKpO/Cyx0 anddepeHumansHoe
MOKPO/MOKpO AnddepeHumansHoe
(4) Ykaxute AnuHy kabens u eanHuubl uamepeHus MNpumvep: 1 M, 3 M. [ns anekTpuyecknx noakmnodeHuin ¢ kabenem 1 M — MuHUManbHas
ONvHa.
(5) Tonbko ansa Onuun 8 3apgaBaeMbiv 3aKa3YMKOM: YKaXuTe 3Ha4YEHUS HanpsXXeHns MpyY MUHUMarbHOM U MakKCUMarnbHOM [AaBEHUN.
Mpumep:-1...9 B.
Mpumepsbi:
PTX5012-TB-A2-CA-HO-PA, 0 ... 10 6ap, usbbiTouHoe, kabenb 3 M;
PMP5028-TD-A3-CC-HO-PE, -15 ... 75 psi, n36biTouHoe, kabenb 5 M, curHan Hanpsixenus -1 ... 5B
PDCR5071-TB-A1-CB-HO0-PB, 0 ... 100 6ap, repMmeT3poBaHHOE U30bITOYHOE.
Onuum
BTopas 4yactb pa3bema ans MIL-C-26482 (Onumu anekTpuyeckoro noaksoueHus 6, A, E n F), koa ans 3akasa S_163-009. G E

[MpumeyaHue: He NOAXOANT AN UCNONb30BaHUA B OMACHbIX Cpeaax.

TEKTEL I‘AI 000 “TEKTECH TASHKENT” 100100, TawkeHT, Y36ekuctaH Ten.: +99871 255-4629

TASHIENT yn. YcmoHa Hocupa 51/24 an. nouta: info@tektech.uz akc: +99895 170-7101



5 O 0 O Npeobpasosarenn gasneHusn
cepuun UNIK 5000

i

L i

o
ﬁgﬂ: ® | olen
B!
MNOOKMOYEHUE C BHELWHEW

PE3bBOW KOHCTPYKLA BICOKOIO OABJIEHNA
i i

# T 1 b [~

i _1. KABESIb RAYCHEM
KOHCTPYKLMA CPEOHEIO OABINEHNA =.' —
o e j[l{?%
KOHYCHOE MNMOAOKMKOYEHUE iI Eiii !-Il QU3 KABEJSTb BHYTPEHHUN
——I B TP |-— I i
L] KOHCTPYKLINA HU3KOIO OABMEHUA is
e N 'L“
JOMNOSNTHUTHITbHbIN
MEPEXOOHMK
2 e ( jute
i
T
lNpumeyaHusa: L

[1] YKa3aHHbI A/IMHbBI CTaHAAPTHBIX U3AENUIA C CUTHANAMMK:
MB JluHeapu3unposaHHbiii (PDCR);
4 -20 mA (PTX);
CTaHAapTHbIe BapuaHTbl HanpsxeHusa (PMP).

[ns mB MaccvsHoro (PDCR) BblyecTb 10 mm.
[ns 3apaBaemoro 3akasunkom (PMP) npubasuts 15 mm.

[2] O6pawaiitech K pasgeny o TMNax NOAKNIOUYEHUS AaBNEHUA.
[3] Bce pa3amepbl yKasaHbl B MUAIMMETPAX.
[4] Bbicokoe pasneHve > 70 6ap;

CpeaHee aasneHve

MpombilueHHan To4HOCTb > 1 6ap < 70 6ap;

YnydweHHas/Bbicwas TouHocTb > 2 6ap < 70 6ap;

Huskoe pasnexHve

MpombIlneHHasa TOYHOCTb < 1 6ap;

YayuweHHas/Bbiclwan TOYHOCTb < 2 6ap.

pr—12k

PR
T 0 s —
qu g“ |
Micro DIN (9,4 mm) M12x1, 4 koHTakTa BAYONET MIL-C-26482
PA3BOPHBbIN G E
== KA = I‘AI 000 “TEKTECH TASHKENT” 100100, TawkeHT, Y36ekuctaH Ten.: +99871 255-4629
TASHRENT yn. YcmoHa Hocupa 51/24 an. nouta: info@tektech.uz dakc: +99895 170-7101



